



## ● VI. občinsko tekmovanje gasilskih ekip civilne zaštite

Na območju Blagovno transportnega centra v Novih Jaršah je bilo 3. oktobra VI. občinsko tekmovanje gasilskih ekip enot CZ. Pripravili so ga občinski štab za CZ, občinski sekretariat za LO in občinska gasilska zveza. Sodelovalo je 24 ekip (od tega dve ženske) iz OZD in KS s skupno okoli 250 udeleženci. S tekmovanjem so hoteli preveriti stopnjo strokovne usposobljenosti na področju požarne zaštite. Gledalci in gostje pa so lahko videli, kako hitro in spretno je treba ravnati z gasilskimi sredstvi, da bi omejili ali pogasili požar. Udeleženci so se pomerili v vaji z motorno brizgalno, vaji s hidrantom (obe v suhi izvedbi) in vajah raznoterosti. V vaji z motorno brizgalno in raznoterostni so se najbolje odrezala moštva iz Saturnusa, Papirnice Vevče in Toplarne; med ženskimi ekipami pa Saturnus. Vaji s hidrantom in raznoterostni so najbolje obvladali med moškimi: ŽTP TOZD Transport, SCT Kajuhova 35 in ŽTP TOZD Zalog; med ženskami pa ekipa iz Kolinske.

P. K.

## Izdelan je občinski plan razvoja v prihodnjem letu

Navkljub številnim neznankam, ki otežujejo oceno rezultatov gospodarjenja do konca leta in možnosti za razvoj v naslednjem letu, je izvršni svet občine obravnaval Resolucijo o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990 v letu 1988 in jo posredoval občinski skupščini v sprejem.

Glavne značilnosti sedanjega stanja v državi so neugodna gospodarska gibanja, visoka zunanja in notranja zadolženost ter vse višja rast cen. Ker v letu 1988 ne pričakujemo hitrejšega in značilnejšega izboljšanja tržnega in ekonomskega položaja OZD, načrtujemo nekoliko bolj umirjene stopnje rasti razvoja kot v preteklosti, ki pa še vedno ohranjajo pozitiven predznak. Glavna naloga gospodarstva bo ohranitev rasti proizvodnje, doseganje 2-odstotne realne rasti družbenega proizvoda in dvig kvalitete gospodarjenja, kar bo možno doseči z izvajanjem tržno usmerjene poslovne politike in postopnim proizvodnim in kadrovskim prestrukturiranjem v organizacijah združenega dela. V vseh sredinah bomo posebno pozornost namenili ohranjanju oz. izboljšanju kakovosti proizvodov, spodbujanju izobraževanja zaposlenih in razvoju inovativne dejavnosti ter poslovanje v večji meri podpirali z sodobnimi informativno-računalniškimi sistemi.

Naložena dejavnost v občini bo manj kot v nove investicije usmerjena v postopno posodobitev in modernizacijo proizvodnih kapacitet, pri čemer bomo krepili procese združevanja sredstev za prednostne naložbe. Kljub trenutnemu zastoju ostaja ena ključnih nalog gospodarstva občine v letu 1988 utrjevanje usmeritve v izvoz blaga in storitev na konvertibilno področje in doseganje 4-odstotne rasti konvertibilnega izvoza. Tako povečanje izvoza mora zagotoviti nujen uvoz surovin in reprodukcijskega materiala, opreme ter vračilo zapadlih anuitet.

V letu 1988 bomo nadaljevali s politiko produktivnega zaposlovanja in povečevali delež tistih delovnih mest, kjer bo znanje v večji meri vplivalo na ustvarjanje nove vrednosti. Število zaposlenih se bo povečalo za 1 odstotek, kar pomeni, da bo rast produktivnosti prispevala 50-odstotni delež k rasti družbenega proizvoda.

V okviru urejanja prostora bomo z dopolnitvijo dolgoročnega in srednjoročnega planov ter pripravo prostorskih izvedbenih aktov omogočili tak razvoj dejavnosti v prostoru, ki bo zagotavljal racionalnejšo rabo prostora, smotnejšo izkoriščanje kmetijske zemlje in naravnih bogastev ter varovanje naravne in kulturne dediščine. Poseben poudarek bo veljal varovanju in izboljšanju človekovega okolja ter odpravi hrupa.

Na področju socialnega razvoja bomo posvetili posebno pozornost življenjskemu standardu zaposlenih in občanov. Sredstva za delovanje družbenih dejavnosti bodo odvisna od dejanskih materialnih možnosti gospodarstva. Samoupravne interesne skupnosti bodo zagotavljale predvsem ureditev osnovnih programov dejavnosti ter programov vzajemnosti in solidarnosti, vse ostale pa bo treba ponovno preveriti.

Zakonec najpovemo, da je Resolucija zaenkrat v fazi osnutka in da bo v primeru dodatnih informacij in pobud do predloga še dopolnjevanja.

JANKO KRAMŽAR

# MAŠKA

# SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana Moste-Polje

21. OKTOBER 1987  
14. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXVIII. LETNIK

## ● SKUPNO ZASEDANJE VSEH ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

# Vse več delegatskih vprašanj

Vsi trije zbori naše občinske skupščine so 30. septembra zasedali skupaj, vendar so delegati družbenopolitičnega zbora lahko prej zapustili sejanje, saj jim ni bilo treba razpravljati o nekaterih točkah dnevnega reda. Nasprotno pa so tokrat prav vsi delegati zbora združenega dela morali vztrajati do kraja, saj bi odhod enega samega povzročil nesklepčnost zbora.

Dnevni red ni obetal dolgega poteka seje, saj sta bili umaknjeni dve točki, ki sta zadevali mestno gradivo (problematika zdravstvenega in zobozdravstvenega varstva mladine v Ljubljani in razvojna vprašanja osnovnega šolstva v Ljubljani), dodatno pa sta bili nanj uvrščeni obravnava predloga družbenega dogovora o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v Sloveniji in predlog o spremembah in dopolnitvah dogovora o zagotavljanju sredstev solidarnosti za odpravo posledic potresa leta 1983 na Kopaoniku in za odpravo posledic potresa in poplav v istem letu v SAP Kosovu. Značilnost tega zasedanja je bila, da so delegati kar polovico trajanja te seje, dolga pa je bila tri ure, namenili prvim trem točkam dnevnega reda, predvsem predlogom in vprašanjem delegatov.

Vprašanja so kar deževala. Iz krajevne skupnosti Selo so jih postavili tri: kako bomo uredili odvoz smeti v Ljubljani; ali je res, da se v našem mestu že v omrežju izgubi 30 odstotkov vode in kaj je z odgovornostjo glede neustreznega gradnje Zaloške ceste. Delegacijo Kodeljevega je zanimala topofikacija njihovega kraja, iz Novega Polja pa so želeli, naj jim Komunalno podjetje Ljubljana, tozdr Komunalne gradnje poroča, kaj namerava storiti s podvozom na

Zadobrovske cesti, ki je ob vsakem deževju neprevozen. V krajevni skupnosti so namreč prejeli obvestilo, da bosta zaradi tega ukiniti proggi mestnega potniškega prometa 10 in 12. Predstavniki našega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve in varstvo okolja je odgovoril že na seji in pojasnil, da se pripravljajo dolgoročna rešitve te težave, kar pa zadeva mestni potniški promet, pa to ne more biti razlog za opustitev prog.

Dlje časa so na seji razpravljali tudi o pobudi delegata Janeza Žirovnika iz Novega Polja, ki je ponovil predlog, izrečen že na seji 25. marca, in sicer naj zaključni račun občine opravi neka neodvisna inštitucija. V zvezi s tem se je k besedi oglasilo več delegatov, njihova mnenja pa so bila različna, vendar je večina menila, da to ni potrebno. »Nesmisel je, da ustanovimo komisijo nad komisijo, ker na ta način pridemo tako daleč, da ne zaupamo nikomur več,« je dejal Miklavčič iz Novih Fužin. Takšno stališče je imel tudi naš izvršni svet. Vendar so delegati kljub vsemu skupščinski komisiji za družbeni nadzor naložili, naj do prihodnje seje preučijo ta predlog.

Hudo kri je ponovno povzročil veški most. Kot je menil delegat družbenopolitičnega zbora Stane

(Nadaljevanje na 3. strani)

## ● S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

# ZRVS je ena najaktivnejših družbenih organizacij v občini

Na seji predsedstva občinske konference SZDL, ki je bila 5. oktobra, so obravnavali dve poročili o delu, in sicer poročilo o delu občinske organizacije

SZDL v obdobju 1983-1987 in poročilo o organiziranosti ter dejavnosti občinske organizacije ZRVS. Obe organizaciji bosta v decembru imeli volilno-

programski seji, zato je ta obravnava poročil na predsedstvu prva pred obravnavami v krajevnih organizacijah in telesih organizacij.

## Poročilo o delu občinske organizacije SZDL

O poročilu je Niko Lukež, predsednik OK SZDL, ki je sejo predsedstva vodil, že v uvodu dejal, da je to le poročilo o delu konference, ki ga je treba še dopolniti s poročilom o delu organov konference.

Kljub temu, da poročilo ni celovito, je bila o njem široka razprava. Če bi vso zapisali, bi bil zapis skoraj ali takšen, kot je dolgo poročilo, to je 16 tipkanih strani. V razpravi je bilo poudarjeno zlasti: več bi se morali ukvarjati z organiziranostjo in dejavnostjo v sami SZDL; frontnost dela ni zagotovljena niti v predsedstvu OK SZDL; forumsko delo prevladuje celo v krajevnih organizacijah; vračanje funkcij je vse večje, zato bi morali domisliti in organizirati nove oblike dela; do okolja smo nemogoči, številni problemi so na področju družbenih dejavnosti, s katerimi bi se morala SZDL več ukvarjati; v poročilu bi morali več spregovoriti tudi o obveščanju in o občinskem časopisu; na področju SLO in DS zlasti narodna zaštita ni zadovoljivo organizirana; komaj dobro leto dni smo v tem mandatu delegatskega dela, pa se na vseh sejah čuti utrujenost

(Nadaljevanje na 3. strani)



## ● Politični piknik v Zajčji dobri

V Zajčji dobri se najbrž že dolgo ni zbrala tolikšna množica ljudi kot 3. oktobra, ko je medobčinski svet ZSMS tu pripravil prvi politični piknik v naši republiki in tudi državi. Organizatorji so ga imenovali tudi Hyde Park, saj se je smel priglasiti k besedi vsakdo, kdor je želel kaj vprašati ali povedati. Vsak govorec pa se je smel oglasiti le enkrat, na voljo je imel pet minut; prav toliko časa je bilo namenjeno tudi odgovoru gosta. Največkrat se je od gostov za mikrofonom pojavil predsednik republiške konference SZDL Jože Smole, navzoči pa so bili tudi predstavniki mesta in občine. Vprašanja so se nanašala predvsem na aktualne politične, ekonomske in socialne razmere. Mladinci so v vabilu zapisali, da sta zaželjena provokativnost in kulturni nivo. Ker pa je ta prvi politični piknik pri nas potekal bolj v veseličnem kot resnobnem vzdušju, ni čudno, da je kulturni nivo ob koncu precej popustil, predvsem zaradi pijače, ki so si jo nekateri privoščili preko mere. (Foto: D. J.)

## ● Obisk v vrtcu na Cerutovi 6

Vrtec Pedenjped na Cerutovi 6 v Zalogu je konec prejšnjega meseca gostil nepovabljene obiskovalce. Pravijo, da je bila to verjetno skupina mladih fantov,

ki se je v deževnem nedeljskem popoldnevu zatekla pod streho praznega poslopja. Naslednjega dne je bilo po sledovih sklepati, da so si nedobrodošli gostje pred vrati na južni strani vrta zakurili ogenj in si prinesli na suho, zato da bi udobneje sedeli, še klopki z igrišča. Kdove zakaj so ob tem poškodovali še vrata, odtrgali opaž s stene, razbili igrala in spulili drevo, ki je raslo na trati. Ogenj so si očitno zakurili

tako blizu stavbe, da so zublji obližili in ožgali še leseno steno. Ko je skupina odšla, je za njo ostal razmetan ožgan karton, kupčki že rabljenih vžgalic in veliko cigaretnih ogorkov. Nihče jih ni zmotil pri tem početju, saj jih – tako se zdi – nihče tudi ni ne slišal in ne videl. V vrtcu pravijo, da je pravzaprav velika sreča, da ni zagorelo poslopje. Pa se tudi to lahko zgodi. (Foto: D. J.)



Oktober –  
mesec  
varstva  
pred požari

● Občinska  
vaja  
»NNNP  
– JAMA  
'87«  
stran 2

